

2017. 06. 28.

BONYHÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A „FÉRŐHELYBŐVÍTÉS ÉS INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉS A BONYHÁDI VARÁZSKAPU BÖLCSŐDE ÉS ÓVODÁBAN” CÍMŰ TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00001 SZÁMÚ PROJEKT INDULÁSÁRÓL

Bonyhád Város Önkormányzata 2017. június 1-jén a TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00001 azonosító számú „Férőhelybővítés és infrastrukturális fejlesztés a Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvodában” című projekt megvalósítását kezdte meg, amelynek összköltségvetése 350,00 millió Ft, 100 % intenzitású, vissza nem térítendő támogatás. A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2018. 09. 01.**

A gyermekjóléti alapellátásokhoz (bölcsőde, mini bölcsőde, családi bölcsőde), valamint az óvodai ellátáshoz való hozzáférés javítását és a szolgáltatások minőségének fejlesztését szolgáló felhívás fő célja a kisgyermeket nevelők munkavállalásának támogatása, a családok segítése, különösen a leghátrányosabb helyzetű térségekben lévő gyermekek minél korábbi életkorban történő megsegítése.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.

A 350,00 millió forint európai uniós támogatás felhasználásával a Bonyhádi Varázskapu Bölcsőde és Óvoda öt tagintézménye - Izmény, Kisdorog, Kisvejke Váralja és a már említett bonyhádi - felújítása, bővítése valósul meg. A bölcsődei férőhelyek számának növelésével a fenntartó Önkormányzat hozzá kíván járulni a bölcsődei, óvodai ellátáshoz való hozzáférés javításához és a szolgáltatások minőségének fejlesztéséhez, úgy hogy a kisgyermeket nevelők munkavállalásának lehetőségét biztosítsa, a családokat segítse, a gyermekeket minél korábbi életkorban bevonja a szocializáció folyamatába. Kiemelt célunk továbbá a fiatalok helyben tartása is, A jobb helykihasználás, az energiahatékonyság és az akadálymentesítés infrastruktúra fejlesztések mellett szerepelnek eszközbeszerzések is, melyek a óvópedagógusok munkáját segítik.

A projektről bővebb információt a www.bonyhad.hu oldalon olvashatnak

További információ kérhető:

Vizin Balázstól, Bonyhád Város Önkormányzatának kommunikációs munkatársától
06/30 650 3024; vizinb88@gmail.com